



EDITAL Nº 005/004/2023

PROCESSO Nº 28.020/2023

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá Edição Nº2.770 terça-feira, 14 de novembro de 2023, página n. º07.

Retifica-se por incorreção referente a Publicação do Edital Nº 005/001/2023 - Processo Nº 28.020/2023.

Onde se lê: "(...)PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO Á CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO - PROFESSORES, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CORUMBÁ MS.(...)".

Leia-se: "(...) EDITAL Nº 005/001/2023 - Processo nº 28.020/2023 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO Á CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO - PROFESSORES, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CORUMBÁ MS.(...)".

As demais condições permanecem inalteradas.

Corumbá/Ms, 08 de Dezembro de 2023

MARIA APARECIDA DIAS DE MOURA

Presidente da Comissão Organizadora e Avaliadora

Decreto é o de n. 3.045 de 12 de setembro de 2023

LAÍS DO NASCIMENTO

Superintendente da Escola de Governo

Portaria "P" nº 502/2022 de 20/12/22

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 241d1a86

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>